
 Program Çıktıları Değerlend�rme Anket�_4. Sınıf Rapor 

 Program  Çıktıları  Değerlend�rme  Anket�’nde  4.sınıf  öğrenc�ler�nden  alınan  20  yanıt 
 referans alındığında, 

 1.  4.  sınıf  öğrenc�ler�n�n  yarısı  “  Alanımdak�  güncel  b�lg�ler�  �çeren  ders  k�taplarına, 
 uygulama  araç  gereçler�ne  ve  d�ğer  kaynaklarla  desteklenen  �ler�  düzeydek�  kuramsal 
 ve  uygulamalı  b�lg�ye  sah�b�m.”  maddes�ne  katılıyorum  cevabını  verm�şt�r.  Bunu 
 %25  oranıyla  b�raz  katılıyorum  cevabı  tak�p  ederken,  katılmıyorum  %15  oranında 
 ve  kes�nl�kle katılıyorum  cevabı %10 oranıyla en düşük  dağılımı tems�l etm�şt�r. 

 2.  Öğrenc�ler�n  yarısı  “alanlarındak�  kurumsal  ve  uygulamalı  b�lg�y�  akt�f  olarak 
 kullanab�l�r�m”  maddes�ne  katılıyorum  yanıtı  verm�şt�r.  Bu  cevabı  %30  oranıyla 
 b�raz  katılıyorum  cevabı  tak�p  ederken,  kes�nl�kle  katılıyorum  ve  katılmıyorum 
 cevabı eş�t oranlarda seç�lm�şt�r. 

 3.  “Karşılaştığım  olayları  veya  problemler�  f�z�k  kanunlarını  ve  prens�pler�n�  kullanarak 
 saptayab�lme,  tanımlayab�lme,  formüle  edeb�lme  ve  çözeb�lme  yeteneğ�ne  sah�b�m” 
 maddes�ne  öğrenc�ler�n  yarısından  azı  katılıyorum  cevabı  verm�şt�r,  bu  cevabı  %40 
 oranı  �le  b�raz  katılıyorum  cevabı  �zlerken,  öğrenc�ler�n  %15  kes�nl�kle  katılıyorum 
 cevabını  �şaretlem�şt�r.  Kes�nl�kle  katılmıyorum  ve  katılmıyorum  cevapları 
 seç�lmem�şt�r. 

 4.  “Karşılaştığım  olayları  veya  problemler�  çözmede  f�z�k  kanunlarını  ve  prens�pler�n� 
 kullanarak  uygun  anal�z  ve  modelleme  yöntemler�n�  seç�p,  uygulayab�l�r�m.” 
 maddes�ne  öğrenc�ler  �k�  ana  seçenek  �le  cevap  verm�ş  ve  %55  oranında  katılıyorum 
 cevabını ver�rken, %45 oranında  b�raz katılıyorum  cevabını verm�şlerd�r. 

 5.  “F�z�k  alanında  temel  laboratuvar  tekn�kler�n�  ve  araçlarını  kullanab�l�r�m.”  maddes�ne 
 öğrenc�ler  %55  oranıyla  en  çok  katılıyorum  cevabını  verm�şlerd�r.  B�raz  katılıyorum 
 ve  kes�nl�kle  katılıyorum  cevapları  �se  b�rb�rler�nden  %5  fark  �le  terc�h  ed�lm�ş, 
 katılmıyorum  ve  kes�nl�kle katılmıyorum  cevapları  �şaretlenmem�şt�r. 

 6.  “F�z�k  alanında  güncel  gel�ş�m�  tak�p  ederek,  alanımda  tekn�kler  gel�şt�reb�l�r�m  ya  da 
 yen�ler�n�  tasarlayab�l�r�m.”  maddes�ne  öğrenc�ler�n  %45’�  b�raz  katılıyorum  cevabını 
 ver�rken  bu  cevabı  yakın  b�r  oran  %40  �le  katılıyorum  cevabı  �zlem�şt�r.  Kes�nl�kle 
 katılıyorum  ve  kes�nl�kle  katılmıyorum  yanıtları  �se  en  düşük  �k�  yüzdeye  sah�p 
 yanıtlar olmuştur.  Katılmıyorum  yanıtı kullanılmamıştır. 

 7.  “Alanım  �le  �lg�l�  ed�nd�ğ�m  b�lg�ler�  kullanarak  ver�ler�  yorumlayab�l�r�m, 
 değerlend�reb�l�r�m  veya  anal�z  edeb�l�r�m,  araştırmalara  ve  kanıtlara  dayalı  çözüm 
 öner�ler�n�  gel�şt�reb�l�r�m.”  maddes�ne  öğrenc�ler�n  katılıyorum  ve  b�raz 
 katılıyorum  yanıtlarına  %45  oranıyla  eş�t  dağılım  gösterd�ğ�  anlaşılmaktadır. 
 Kes�nl�kle  katılıyorum  cevabını  öğrenc�ler�n  %10’u  ver�rken,  katılmıyorum  ve 
 kes�nl�kle katılmıyorum  cevapları �şaretlenmem�şt�r. 

 8.  “Meslek�  ve  sosyal  et�k,  b�l�nc�ne  ve  sorumluğuna  sah�b�m.”  maddes�nde  öğrenc�ler 
 %45  oranıyla  katılıyorum  cevabını  verm�ş  ve  bu  cevabı  %30  oranı  �le  b�raz 



 katılıyorum  seçeneğ�  tak�p  etm�şt�r.  %25  oranı  �le  en  az  terc�h  ed�len  cevap 
 kes�nl�kle  katılıyorum  olurken,  katılmıyorum  ve  kes�nl�kle  katılmıyorum  cevapları 
 terc�h ed�lmem�şt�r. 

 9.  “İş  sağlığı-güvenl�ğ�  �le  çevre  b�l�nc�  ve  sorumluğuna  sah�b�m.”  maddes�ne 
 öğrenc�ler�n  %45’�  katılıyorum  derken  bu  oranı  %30  �le  kes�nl�kle  katılıyorum 
 seçeneğ�  tak�p  etm�şt�r.  %15’�  b�raz  katılıyorum  seçeneğ�n�  �şaretlerken, 
 katılmıyorum  ve  kes�nl�kle katılmıyorum  cevapları  da ver�lm�şt�r. 

 10.  “F�z�k  alanı  �le  �lg�l�  �ler�  düzeydek�  b�r  çalışmayı  yürüteb�l�r�m.”  maddes�ne  öğrenc�ler 
 %45  oranı  �le  b�raz  katılıyorum  ve  katılıyorum  seçenekler�ne  eş�t  oranda 
 dağılmışlardır.  D�ğer  öğrenc�ler  �se  katılmıyorum  ve  kes�nl�kle  katılıyorum 
 seçenekler�n� �şaretlem�şlerd�r. 

 11.  “F�z�k  alanı  �le  �lg�l�  uygulamalarda  karşılaşılan  ve  öngörülemeyen  sorunları 
 çözeb�l�r�m.”  maddes�nde  öğrenc�ler  %40  oran  �le  katılıyorum  ve  b�raz  katılıyorum 
 seçenekler�ne  eş�t  olarak  dağılmışlardır.  %15  oranı  �le  üçüncü  seçenek  katılmıyorum 
 olurken,  öğrenc�ler�n  az  b�r  kısmı  �se  katılıyorum  seçeneğ�n�  �şaretlem�şlerd�r. 
 Kes�nl�kle katılmıyorum  seçeneğ� �se terc�h ed�lmem�şt�r. 

 12.  “F�z�k  alanı  �le  �lg�l�  uygulamalarda  b�reysel  ve  ek�p  üyes�  olarak  sorumluluk 
 alab�l�r�m.”  maddes�  �le  �lg�l�  öğrenc�ler  üç  ana  gruba  dağılmışlardır.  %50  oran  �le  en 
 çok  terc�h  ed�len  cevap  katılıyorum  olmuştur.  %25’l�k  eş�t  dağılım  �le  b�rl�kte  ver�len 
 d�ğer  �k�  cevap  da  kes�nl�kle  katılıyorum  ve  b�raz  katılıyorum  olmuştur.  D�ğer 
 cevaplar terc�h ed�lmem�şt�r. 

 13.  “Öğrenme  gereks�n�mler�m�  bel�rleyerek  yaşam  boyu  öğrenme  b�l�nc�ne,  b�lg�ye 
 er�şeb�lme,  b�l�m  ve  teknoloj�dek�  gel�şmeler�  �zleme  becer�s�ne  sah�b�m.”  maddes�ne 
 öğrenc�ler  �k�  seçenek  arasında  eş�t  dağılarak  %45  oranı  �le  katılıyorum  ve  b�raz 
 katılıyorum  cevabını  verm�şlerd�r.  Kalan  öğrenc�ler  �se  kes�nl�kle  katılıyorum 
 seçeneğ�n� �şaretlem�şlerd�r. D�ğer seçenekler �şaretlenmem�şt�r. 

 14.  “F�z�k  alanı  �le  �lg�l�  konularda  b�lg�lend�rme  yapab�l�r,  düşünceler�m�  ve  çözüm 
 öner�ler�n�  yazılı  ve  sözlü  olarak  aktarab�l�r�m.”  maddes�ne  öğrenc�ler�n  %70  �le  büyük 
 b�r  oranı  katılıyorum  cevabını  verm�şt�r.  Tak�p  eden  �k�nc�  cevap  %  25  oran  �le  b�raz 
 katılıyorum  olurken,  en  az  terc�h  ed�len  yanıt  �se  kes�nl�kle  katılıyorum  olmuştur. 
 D�ğer seçenekler terc�h ed�lmem�şt�r. 

 15.  “F�z�k  alanı  �le  �lg�l�  konularda  düşünceler�m�  ve  çözüm  öner�ler�n�  n�tel  ve  n�cel 
 ver�lerle  destekleyerek  paylaşab�l�r�m.”  maddes�ne  öğrenc�ler  %50  oran  �le  en  çok 
 ver�len  cevap  b�raz  katılıyorum  olmuştur.  Bu  cevabı  %45  oran  �le  katılıyorum  yanıtı 
 �zlerken  en  az  terc�h  ed�len  cevap  kes�nl�kle  katılıyorum  olmuştur.  D�ğer  yanıtlar 
 terc�h ed�lmem�şt�r. 

 Anketten  alınan  sonuçlara  göre,  4.sınıf  öğrenc�ler�  kend�ler�n�  aldıkları  eğ�t�m�  aktarmak, 
 uygulamak  ve  bu  eğ�t�m�  kullanarak  yen�  f�z�k  konuları  üstünde  çalışmak  adına  çoğunlukla 
 hazır  h�ssed�yor.  Kend�n�  tamamen  yeters�z  h�sseden  öğrenc�  olmadığı  g�b�,  ankete  ver�len 
 olumsuz cevap sayısı da oldukça düşük. 


